

# 安徽省宁国市西津初中

尊敬的叔叔、阿姨，你们好！

时间过得真快，眨眼间一个学期一晃过去了，马上就要迎接新年了，在这年你们的工作还顺利吧！生活还好吧！首先祝你们新年快乐！

时间过得真的很快，我也从一名小学生成长为一名初三的学生了，还有半个学期我就要毕业了，而在这个新年过后，我即将面临的人生的第一次挑战——中考。

作为一名即将结束初中生生涯的我，实话说，我感觉到了一点辛苦。我每天很早起来，一直也是一个人在学校旁边租房自个儿上学的，中午得回家烧饭吃，晚上也得烧饭吃，有时哪天洗澡后要洗衣服，那天晚上必须就得熬到十一、二点才能睡觉，渐渐地，感觉时间有点不够用，经常没有充足的时间睡眠，常常第二天学习精力不能集中，所以感觉有点累。老师教导我说：“学习你要学会苦中作乐，这样学习才会感到有趣。”听了老师的话之后，我将自己的作息时间表规律改了一下，每天晚上必须九点至十点睡觉。碰到有衣服要洗的时候，先将衣服泡着，然后第二天中午再洗。终于，在听了老师的话后，渐渐地感觉轻松了不少。想想这也比不上古人的十年寒窗苦吧！便也就释然了，呵呵！

不知道为什么，今年九月左右，右脚板底长了个“东西”，就是疼，其他倒也没有什么影响，一个月后疼来不及，去医院检查下，幸好只是一个病毒性的

# 安徽省宁国市西津初中

“鸡眼”，只是一个小球，说是要切掉，寒假估计得去把切掉。

这么多年了，您们一直帮助我，谢谢你们！有了您们和关心我的老师，我感觉非常开心和温暖！谢谢你们！

此致

敬礼！

祝：快过年了，祝叔叔阿姨新年快乐，合家欢乐，工作顺利，万事如意！

叶国维

2012年1月12日。

# 宁国市汪溪初中

亲爱的孔晓芳阿姨和许迎春伯伯：

我们又“见面”了，每当这个时候，我又激动、又紧张，我真的不知道该怎么写，能表达我对你们的感谢。快三年了，也就是说，你们对我的资助快三年了，真的很感谢你们。三年，也代表我的初中生活也将结束了，正慢慢打开中考的大门，步入新的高中生活，在过程中，也有很大很大的压力。说实话，我的成绩很一般，但是，我的成绩没有影响到老师对我的印象，而老师们也更加的鼓励我，帮助我，在他们眼里都说我是一个积极向上、听话的学生，我真的很感谢他们对我的信任，我一次次失败，他们一次次给我希望、给我信心。还有你们，前两次的成绩，我考的这么差，但是你们没有放弃给我资助，我真的不知道该怎么感谢你们，可面对将要到来的中考，我真的好害怕，怕自己考不上高中，让你们失望，让老师、让父母失望，就是这个，让我曾经哭过。因我也是一个爱玩的女生，自己学习的时间有明没有把握好，让“金钱”一次次的失去，但现在用一句精辟的话来警告自己“我终于明白了，上天赋予每一个人的时间都是一样的，可是结果怎么样，就全靠自己去掌握了”。我把这句话写到桌子上，每次

电话：0563—4455298

# 宁国市汪溪初中

看到,就深深的吸一口气,全神贯注的投入学习中,不让时间控制自己,让自己来控制时间、掌握时间。

学只说完了,来说生活吧!你们在美国过的好吗?一定很幸福吧?因为你们是好人、是有爱心的人,呵呵,你们不用担心我哟,虽然家里不是很富裕,但是我跟爸爸妈妈、姐姐过的很快乐,因为我们也是好人,嘻嘻。新年快到了,每个人都有自己的新年愿望,阿姨、伯伯,你们的新年愿望是什么呢?好想知道呀!而我的新年愿望是:全家人都能平平安安、幸福快乐,希望阿姨、伯伯全家都能身体健康、快快乐乐,也希望自己的愿望能实现,做一位像阿姨、伯伯一样有爱心的人,最后

祝:  
龍年快乐!  
幸福安康!

汪溪中学

九(2)班学生:周蔓

2012年,1月3日

敬爱的杨叔叔,陈阿姨:

你们好!首先在这里向你们拜个早年!

我知道上学的不易,因此我勤奋学习,从不敢懈怠,也从不奢在物质上的满足,我不能跟其它同学一样买名牌衣服和随意消费等等.我只知道我一心学习,争取在读书期间掌握扎实的理论知识,以便为今后的学习路程打下坚实的基础,回报帮助过我的好心人,报答父母的养育之恩.在这学期的学习中,虽然我走的很艰辛,哭过,笑过,迷惘过,但是我都没放弃过.我知道,无论怎么样,都会有你们鼓励的话语在我的耳边,有你们这些在美国的好心人看着我,给我加油,给我力量!每每当我想到这时,我都会觉得自己有无限的勇气和意志!所以路我走得歪扭,但我走的充实和精彩.都说“笨鸟先飞”,“勤能使穷人的孩子早当家”,这些能鼓励自己的话我常常把做为我生活的激励语.我知道在生活中要多多实践,才能给自己见识和能力,于是我充分利用课余时间吸取课外知识,在学习上态度端正,努力刻苦严于律己,始终坚持学习第一的原则.为了自己的目标与理想,争当学习先锋,为了提高自身素质,我也利用课余时间,阅读了大量的有关提高自身素质的书籍.

生活对于我来说是不幸的,但又是万幸的,得到了你们中美爱心基金会的资助.对于以后的生活有了更明确的目标追求,积极参加班级有益活动,为增强自己的实力打下坚实的基础,使自己的身心变得更加成熟,保持共青团员的先进思想,起到模范带头作用,为加入中国共产党做好准备,实现祖国现代化的四有新人做好准备.

“中美爱心基金会”给了我很大的帮助,它实现了我的理想,而且大力减轻了家庭负担,我会合理运用这600元,好好学习,天天向上,将来为祖国的繁荣昌盛贡献一力量!感谢你们中美爱心基金会,在今后的日子里我会更加努力,争取取得更优异的成绩!这一年来你们所给予的支持帮助和鼓励,我心中万般感谢,在这里只能汇成一句简短但能表露我心声的话,那就是谢谢你们,真诚的感谢你们中美爱心基金会的支持!谢谢你们!我也会带着祝福,带着老师,家长的期待,努力提高

自己，完成学业，回报社会。多年后的我，成功之后的我一定不会忘记读书期间大  
公无私的默默资助我的你们。你们是我的支柱，是我一生无法忘记的好心人！

走好未来路是我的勇气和自信的见证！我会用青春的激情和毅力创造更加炫  
丽灿烂的明天！

祝：

杨叔叔，陈阿姨工作顺利！

2012年元月8日

中溪中学九(1)班朱宝凤

尊敬的wei zhou阿姨：

您好！

我，从一个天真、无知的女孩，已成长为有激情、有理想的青少年。告诉您，我已经是一名初中生了！刚步入初中的大门，我有点兴奋和忐忑。兴奋的是我终于成为一名初中生了！忐忑的是我怕进入初中后不能适应这样的生活，因为我要远离我的家，我多少有点不舍。终于开学了，我第一次踏入西津初中的大门，我漫无目的地走进陌生的教室，一张张陌生的面孔呈现在我眼前，放眼望去，一切的一切都是那么陌生，我正在向着新旅程前进。在老师的帮助下，我主动和同学交流，现在，我已经有很多朋友了。一开始，我的学习很吃力，因为中学的科目增多了，难度也加大了，但好在各位老师都很照顾我，他们耐心地与我讲解，同学们在课后都很热心地帮助我，老师和同学们的关爱让我感动，在这样和谐、温馨的班集体中，我努力学习，一学期下来，我的学习成绩进步了不少。在本届的期中考试中，我获得二等奖；

在留守儿童书信比赛中，我荣获一等奖；在12·9文化艺术节的时候，我校举办的讲故事比赛中，我获得三等奖。这一学期，我收获了不少，我很庆幸能够在这样团结、和谐、温馨的集体中，我会再接再厉，为以后的中考打下坚实的基础。

最后，祝：  
工作顺利，合家欢乐！

2012年1月10日

朱倩